

「保険薬事典Plus⁺ 令和7年4月版」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「保険薬事典Plus⁺ 令和7年4月版」（2025年3月発行）の「品目索引」（巻頭）の参照ページについて、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2025年3月

【正誤表】

刷数	索引 頁数	該当箇所	内容（参照ページ）	書籍版 反映刷数	登録日
第1刷	1頁	アイノフロー吸入用800ppm	誤 934	未	2025.03.25
			正 906		
第1刷	7頁	アンチホルミン〔歯科用〕	誤 934, 935	未	2025.03.25
			正 906, 907		
第1刷	7頁	アンチホルミン「日薬」〔歯科用〕	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	7頁	アンモニア銀	誤 934	未	2025.03.25
			正 906		
第1刷	7頁	アンモニア銀液	誤 934	未	2025.03.25
			正 906		
第1刷	8頁	一酸化窒素	誤 934	未	2025.03.25
			正 906		
第1刷	12頁	エタノール〔無水〕	誤 828, 934	未	2025.03.25
			正 828, 906		
第1刷	12頁	エタノール注〔無水〕各種	誤 934	未	2025.03.25
			正 906		
第1刷	13頁	FDGスキャン	誤 934	未	2025.03.25
			正 906		
第1刷	13頁	Fバニッシュ歯科用5%	誤 934	未	2025.03.25
			正 906		
第1刷	14頁	塩化亜鉛	誤 849, 935	未	2025.03.25
			正 849, 907		
第1刷	16頁	オラネキシジングルコン酸塩	誤 934	未	2025.03.25
			正 906		
第1刷	16頁	オラネジン消毒液各種	誤 934	未	2025.03.25
			正 906		
第1刷	16頁	オラネジン液消毒用アプリケーション各種	誤 934	未	2025.03.25
			正 906		

【正誤表】

刷数	索引 頁数	該当箇所	内容 (参照ページ)	書籍版 反映刷数	登録日
第1刷	19頁	カルビタール	誤 934	未	2025.03.25
			正 906		
第1刷	19頁	カルボール〔歯科用〕	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	20頁	キャナクリン	誤 934	未	2025.03.25
			正 906		
第1刷	20頁	チャンネルクリーナー歯科用液10%	誤 934	未	2025.03.25
			正 906		
第1刷	20頁	キャンフェニック〔村上〕	誤 936	未	2025.03.25
			正 908		
第1刷	20頁	キャンフェニック「ネオ」	誤 934	未	2025.03.25
			正 906		
第1刷	21頁	グアヤコール	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	21頁	グアヤコール・パラクロフェノール	誤 936	未	2025.03.25
			正 908		
第1刷	21頁	クリアエフシー	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	22頁	クレオドン	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	23頁	クロール亜鉛液	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	23頁	クロロフェン	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	26頁	サホライド液歯科用38%	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	26頁	サホライド・RC液歯科用3.8%	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	27頁	酸化亜鉛・ユージノール	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	27頁	次亜塩素酸ナトリウム	誤 823, 934, 935	未	2025.03.25
			正 823, 906, 907		

【正誤表】

刷数	索引 頁数	該当箇所	内容 (参照ページ)	書籍版 反映刷数	登録日
第1刷	28頁	歯科用アンチホルミン	誤 934, 935	未	2025.03.25
			正 906, 907		
第1刷	28頁	歯科用アンチホルミン「日薬」	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	28頁	歯科用カルボール	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	28頁	歯科用フェノール・カンフル	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	28頁	歯科用ホルマリンクレゾール	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	28頁	歯科用ホルムクレゾール「村上」	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	28頁	歯科用ヨード・グリセリン	誤 935, 936	未	2025.03.25
			正 907, 908		
第1刷	28頁	歯科用ヨード・グリセリン「日薬」	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	31頁	水酸化カルシウム	誤 853, 935	未	2025.03.25
			正 853, 907		
第1刷	31頁	水酸化カルシウム・ヨードホルム配合剤	誤 934	未	2025.03.25
			正 906		
第1刷	47頁	ネオグリセロール	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	47頁	ネオクリーナー「セキネ」	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	47頁	ネオダイン	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	50頁	バトラー フローデンフォームA酸性2%	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	50頁	バトラー フローデンフォームN	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	50頁	パラクロロフェノール・カンフル	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		

【正誤表】

刷数	索引 頁数	該当箇所	内容（参照ページ）	書籍版 反映刷数	登録日
第1刷	50頁	パラホルムアルデヒド・ジブカイン塩酸塩	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	56頁	フェノール	誤 541, 832, 833, 935	未	2025.03.25
			正 541, 832, 833, 907		
第1刷	56頁	フェノール・カンフル	誤 934, 936	未	2025.03.25
			正 906, 908		
第1刷	56頁	フェノール・カンフル〔歯科用〕	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	56頁	フッ化ジアンミン銀	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	56頁	弗化ソーダ液	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	56頁	フッ化ナトリウム	誤 934, 935	未	2025.03.25
			正 906, 907		
第1刷	57頁	弗化ナトリウム液「ネオ」	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	57頁	フルオール・ゼリー 歯科用2%	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	57頁	フルオール液 歯科用2%	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	58頁	フルデオキシグルコース (¹⁸ F)	誤 934	未	2025.03.25
			正 906		
第1刷	58頁	フルデオキシグルコース (¹⁸ F) 静注 「FRI」	誤 934	未	2025.03.25
			正 906		
第1刷	59頁	フローデンフォームA酸性2%〔バトラー〕	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	59頁	フローデンフォームN〔バトラー〕	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	62頁	ペリオドン	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	65頁	ホルマリン・グアヤコール	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		

【正誤表】

刷数	索引 頁数	該当箇所	内容（参照ページ）	書籍版 反映刷数	登録日
第1刷	65頁	ホルマリン・グアヤコールFG「ネオ」	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	65頁	ホルマリン・クレゾール	誤 935, 936	未	2025.03.25
			正 907, 908		
第1刷	65頁	ホルマリソクレゾール〔歯科用〕	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	65頁	ホルムクレゾール「村上」〔歯科用〕	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	65頁	ホルムクレゾールFC「ネオ」	誤 936	未	2025.03.25
			正 908		
第1刷	67頁	無水エタノール	誤 828, 934	未	2025.03.25
			正 828, 906		
第1刷	67頁	無水エタノール注各種	誤 934	未	2025.03.25
			正 906		
第1刷	67頁	村上キャンフェニック	誤 936	未	2025.03.25
			正 908		
第1刷	68頁	メトコール	誤 936	未	2025.03.25
			正 908		
第1刷	70頁	ヨウ素	誤 824, 825, 867, 936	未	2025.03.25
			正 824, 825, 867, 908		
第1刷	70頁	ヨーグリ	誤 936	未	2025.03.25
			正 908		
第1刷	70頁	ヨードグリコールパスタ「ネオ」	誤 936	未	2025.03.25
			正 908		
第1刷	70頁	ヨード・グリセリン〔歯科用〕	誤 935, 936	未	2025.03.25
			正 907, 908		
第1刷	70頁	ヨード・グリセリン「日薬」〔歯科用〕	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		
第1刷	73頁	硫酸亜鉛水和物・ヨウ素配合剤	誤 935	未	2025.03.25
			正 907		

(最終更新日：2025年3月25日)